3aBucHocT 36upa oa, cabupaka — ctanHocT 36upa

1. W3spauyHaj 36mp 6pojesa 20 1 40, a oHAa:

a) npeu cabupak ysehaj 3a 8. M3pauyHaj U NpoBepM KaKo ce NPOMeHMo 36up.

6) npBu cabupak ymarbu 3a 15. M3pauyHaj M NnpoBepm Kako ce NPOMEHMO 36up.

B) Apyrn cabupak yesehaj 3a 10. M3payyHaj M NpoBepun Kako ce NPoOMeHKno 36mp.

r) Apyrv cabupak ymarbm 3a 3. M3payyHaj n npoBepm Kako ce MpoMeHMo 36up.

A) npBu cabupak ysehaj 3a 10, a gpyrm1 cmarby 3a 20. M3payvyHaj u NpoBepu Kako ce
npomeHuno 36mp.

h) npeu cabupak ymarbu 3a 5, a gpyrv cabupak ysehaj 3a 8. M3pauyHaj u npoBepu Kako ce
npomeHuno 36mp.

2. Ako je a+ 6 =300, n3pauyHa;j:

(a+20)+6=

(a—20)+6=

a+(6+50)=

a+(6-30)=

(a+20)+(6-30)=

(a—40)+(6+40)=

Poodumeso Cpiuja



Pewema:

1. a)20+40=60
6) (20+8)+40=60+8=68
B) (20—15)+40=60-15=35
r)20+(40-3)=60-3 =57
n)(20+10)+(40-20)=60-10=50

H)(20-5)+(40+8)=60+3=63

2. (a+20)+6=a+b+20=300+20=320
(a—20)+6=a+b-20=300-20=280
a+(6+50)=a+b+50=300+50=350
a+(6-30)=a+b-30=300-30=270
(a+20)+(6-30)=a+b+20-30=300-10=290

(a—40)+(6+40)=a+b—-40+40=300

Poodumeso Cpiuja



